

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

GABINETE DA DEPUTADA JAQUELINE SILVA - GAB. 03



EMENDA DE CRÉDITO

Emenda ao PL nº 2832 / 2022 Autor(a): Deputado(a) Jaqueline Silva

SUPLEMENTAÇÃO

Esfera:	1 - FISCAL
UO	16101 - SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA E ECONOMIA CRIATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Função	13 - CULTURA.
Subfunção	392 - DIFUSÃO CULTURAL
Programa	6219 - CAPITAL CULTURAL
Ação	9075 - TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS CULTURAIS
Subtítulo	20318 - APOIO A PROJETOS CULTURAIS NAS REGIOES ADMINISTRATIVAS DO DF
Localização	99 - DISTRITO FEDERAL
Produto	220 - PROJETO APOIADO
Meta física	1
Unidade de Medida	01 - UNIDADE
Natureza	335041
Fonte	100 - ORDINÁRIO NÃO VINCULADO
Valor	R\$ 180.000,00

CANCELAMENTO

Esfera:	1 - FISCAL
UO	20101 - SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO
	DO DISTRITO FEDERAL
Função	11 - TRABALHO.
Subfunção	333 - EMPREGABILIDADE
Programa	6207 - DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO
Ação	9107 - TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES
Subtítulo	0151 - TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES-TRANSFERÊNCIA
	FINANCEIRAS À ENTIDADES - EMPREENDEDORISMO NO DISTRITO
	FEDERAL-DISTRITO FEDERAL
Localização	99 - DISTRITO FEDERAL
Produto	373 - ENTIDADE APOIADA
Meta física	1
Unidade d	01 - UNIDADE
Medida	
Natureza	335041
Fonte	100 - ORDINÁRIO NÃO VINCULADO

Valor	R\$ 100.000,00
Esfera:	1 - FISCAL
UO	09104 - ADM. REG. DO GAMA
Função	15 - URBANISMO.
Subfunção	752 - ENERGIA ELÉTRICA
Programa	6209 - INFRAESTRUTURA
Ação	8507 - MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA
Subtítulo	6535 - MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA REGIÃO ADMINISTRATIVA DO GAMA-RA II
Localização	02 - REGIÃO II - GAMA
Produto	269 - SISTEMA MANTIDO
Meta física	8
Unidade de Medida	01 - UNIDADE
Natureza	339039
Fonte	100 - ORDINÁRIO NÃO VINCULADO
Valor	R\$ 80.000,00

JUSTIFICATIVA

ATENDIMENTOD DE DEMANDAS DA POPULAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL

Brasília, 13 de Junho de 2022

JAQUELINE SILVA

Deputado(a) Distrital



Documento assinado eletronicamente por JAQUELINE ANGELA DA SILVA - Matr. 00158, Deputado(a) Distrital, em 13/06/2022, às 17:02, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente nº 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal nº 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:

http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador externo.php?acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0 Código Verificador: 0822338 Código CRC: 1AAF30B9.

Praça Municipal, Quadra 2, Lote 5, 2º Andar, Gab 3 - CEP 70094-902 - Brasília-DF - Telefone: (61)3348-8032 www.cl.df.gov.br - dep.jaquelinesilva@cl.df.gov.br

00001-00024809/2022-12 0822338v1